NO. 31

T E X

(BRIUTBRINtEE#R)

IHER L=246.0m

NO. 43+6. 00

HEHRR LT L=4. 2m

HEHFRT L=33. Tm

7y ST ]
HEHRT L=178.3m (A%Y 151.3m,BE! 27.0m) FIWMAL AR 3.7m

(A% 4 Fm) [

(AZY 26.5m, BE! 7.2m)

A Rl W

HRAETE (Bsoomoomu-eom ARSI (300 X 30

A E J||

BREEE NAE _
SEERRT BRFEE N=2408
SEEHRT CH L=5.0m _ (AR 14.Tn, BHH.2n, %2 4m) SEEHRT L=185.3n (AR 135.6m, B{F6.0m, 353K3.6m, FA 2].0m, CE 10.9m, DE! 6.3m, HZ 0.7m, Hii 1.2m) SEESERT R 4.2n
ﬂ (®A 6.0n, CZ 11 9m, DE 3.0m) ’| |
y% [ | | Fﬁ (HE 4. 8n,_ Wt 1.2m) ‘:
= am ° 7R A 1%11&%’&?&&?“1%(8300’300%}0:600)
A (300 x 300) L=05.3 EERAEHRE (300 X 400) 1=87.9n ‘%\ AR (300x300)  L=75.6m N=1 R
5T 55584085 B 1 (8300 300 A-500) WS E R E P (B300/300/AH=700) N=5@AT = EHEEHETE P (B300/300/H=600) N=4ERT
f; - N=2 B x Z
L=12.9m (300 x 300) = [ 2 7
L=12.9m F N T i
BRERZEEE (FEEMHIED)  No. 31~No. 38+15. 890 % PISBAIRT TREEESE t=150m  L/@EAMY  t=150mm
A=1562. 1m2 3 A=47. 4m?2
66.17m %55 66,15 “:’i\-\ =
w57 T w57 “ 777\ ) IPNO - 1P
11} g 1A | _0-01-29
; J : B o1 . D 254.798 |, .
|| wn ©
! AZ sk (AR I
] i (500 x 500 x 550) (500 % 500 % 550) _

o ——————

B4 //(VU 200) 55”15
(L=6. 6

" “'ﬁwiua;% (300%300)
= L=14.9m __

i T <vu¢z®§
(L 4.8m, i=1.0%

TS ZR (300 x 300)

6624 ¥ / 7 R o
‘o a =148
o . e S (VU 200)

=4.8m. i =1.0%)

/ o 2717-2 E :
| EBOE ’ 65 713 ) i
3:4:6 PLFTERAOMEREAR (16m) L T . ° _ 246 PLARMESRlom) P ==
66.64 ‘wﬁs@n‘ o Imﬁs@“ ‘wﬁia}mv‘ ] k ,4 N 'f/A A {m:\‘:;;‘r. w‘ o
X . X NO. 38 M cmmkE . 0, NO. 46
34 NO35 NO36 NO37 . NO. 41 5 _No.42 _ No44 o — _ I
\ - X

<

N7
~Z

2713
—
68. 266

.00,

420)
AD#)

64,89

HADH)

TR
i

g T T PG T
N . ' soue | 61780 R \\ 64,92 .
5o BAE (W$200) " miE W20 Lok om 51,90
(L=4:8m. i =1.0%) L=6.0n, i21.00, 92 o
KRR RE), 61,750 i
/Q(500x500 4550) (8%)

RS (300x300)  L=8.0m
AT A BT E 9 (B300/300AAH=600)  N=2iF

Rt E R (Bsoo/s OF3H=600)

6
HAAE

63.91

W N 6411
T (63.71)
64.65 ) N

HFERAEAREH (B300/300FH=600)  N=1 AR HpER g ,
‘ (300 x 300) (300 x 300) \
F5E (300 x 300) AT (300 300)  L=41.1m L=10. 6m AR (300X300)  L=35.8m L=14.0m HIEEMEIRE (300X 300)  L=33. 6m 3
L=11.0m HHEHETEHE (B300/300FAH=600) N=3t& /T HHEHENT & (B300/300FAH=600) N=3t&/F HIERAETE ¥ (B300/300F3H=600) N=3%FT | A
%) P ]
WEEE N-6E MEEEE N6 WEEEE N-17(E jL ‘
SEEHRT =53 Tm SEEHERT 1=47.5n SEEHRT L=T1.6n S R -

SEEHRT L5 Im (CE 5. 1m)

(AZ! 38.7m, ##X 2.4m, CE! 9.6m, DZE 3.0m) (AZ! 30.3m, fAf+ 1.2m 8K 1.2m, FA 6.0m) (AZ) 44, 4m, $BfH 1.2m, #H% 0. em FA A (CEL 4. " )jk {
(CZ! 8.8m) (CZ! 11.1m, HE! 7.7m,
L HSEHRT  L=50.2m (A% 50.2m) J L BRI L=44. 4m J BRI L=64. 4m

BRI L=4.2m (AR 4.2m)

(AZ! 37.2m, BE! 7.2m) (AZY 59.0m, BE! 5. 4m)

I%4 TEHEIOSHREREETE(EITK)
BiRA I ERIEE SR THIEHFEI0SHR
IEE L™ AR A

EEE FmEE

fim R 1:500(A1) ‘ EE%%‘ 1-16

PILT AR TR AR AT B ER R AR




LT AR

1:100
1:500

BEIOSREREETHE(FITRK)

E
BT ERIMESR - TEREIOSR

V;
H

Ll

I%4
jiziE e
HE4

IRER
&

000G+ O

50.000m
813m

R:
y= 0.0006147X*

VCL:

246. Om

IHER L

voL:

~

N

(s
N/

000 SHIT R

(Ef]

56
(HEHLY)

07 oN

VeL= 40.000n
R=_ 18420
y= 0.0002656X"

86 oN

16315
72. 9005

109 59

76 79

167 ¥9

c0¢ 79

€0 79

iRt

610 ¥9

812 ¥9

97€ ¥9

SLL 9

LY "9

€09 59

71859

890 99

51299

€9€ 99

6L 99

1926 99

9€0 L9

Lye L9

€L5°L9

668 °L9

H 9599

H 68 %9

H 0 79

H SC 9

HeLv9

(- 0€ ‘59

15999

(9L 59

(+L£0°99

1999

[0v 99

[v6 99

9219

res L9

H!46 '$9

Hv68 79

Hlo7 ¥9

Hese 9

20 79
IERE

610 79

HB9l 79

H962 79

HaeL v9

H L6259

25559

H 9L 59

890 '99

r§e 99

r€9€ 99

r€19°99

r166€ 99

r6€6 99

[1092 L9

€259

000 026

000 006

1000 588

000 088

LL8 €98
160 098

IeeE 488

776 ‘758

1000 0¥8

1000 ‘5€8

1000 ‘028

Rt

75. 000
70. 000

65. 000

60. 000
55. 000

|| mweea

DL=

500

000 ‘02

000 "SI

00 'S

Heel 9l

Ho8L €
1600

HP6 ¥l

86L 6

20z ol

0° 01'29”

1A

000 ‘02

000 ‘02

000 ‘02

1000 02

1000 02

1000 02

000 02

000 02




As

1 figR1: 100 (A1)

NO. 33 . ) —5
GH=66. 94 m2 _—
FH=66. 876 (< EEHE) = L0
D=20.000 5 _
0.4
= 2
" ~ 02
16000
3500 9000 3500 o
1
1| 5‘0 3060 29 1500 3000 3000 1500 99 3060 1
7 \ \
FH=66. 876 ‘ ‘
1.50% 1.50% ‘ ‘
- LN LS
As
DL=64. 000 0 8580 0
9380
NO. 32 L B 02—
GH=67. 26 m2 —_—
Fi=67.197 (4 EEHE) - 20
D=20. 000 # ]
: 0.4
2
L
3000 16000
(3500) (9000) 3500
(15_0) (3060) (29 ) (1500) 3000 3000 1500 9(_7 3060 1 aﬁ —;
:
FH=67. 197 | [
' | |
1.00% - 1.50% 1.50% 1.00% ; lg ‘
s s s
R
wod) (8580) 0
DL=64. 000 - -
(9380)
NO. 31 L BB 2
GH=67. 52 m2 I——
FH=67.523 (4 EIEtE®) * 0.0
D=20. 000 # ]
0.4
2
il Y
KABERR 16000 XABER R
3500 9000 3500
1 5_0 3060 29 1500 3000 3000 1500 9(_) 3060 1
:
FH=57. 523 I %
— 1,004 1508 1.50% 1,004 “ P
L LS
; ; L
I e 7 EE A H=
SRLAEEH= 1300 SRR H= 1400
0 8580 0
DL=64. 000 9380

I%2 THERFEOSHREREEIE (EIIK)
B BILTERIMER IR TEHFE0S i
IHEHR BT AR IR

HES R

% R V=1:100 (A1) ‘IZIEE% 3-16

IR R AR E R R R R




]

2 figR1: 100 (A1)

i —
NO.36 + o5 m2 7%
GH=66.363 m2 —
I
FH=66.313 (5 EAHE) 0.0
D=20.000 Pl
: 0.5
= 2
m I
0.3
16000
) 10000 00
0 2560 20500 0 10 10 s | 200 2560
150 1 2
FH=6p. 313
‘n‘ 1.00% 1.50% Ve | 1sow 1.00%
18 L“,— )
—
i S |
) %560 10
1030
DL=62.000
i I
NO.35 g B 60
GH=66.61 m2 —
I
FH=66.460 (5 EIFE) o0
D=20.000 il
i 0.5
.
= 2
m —
0.3
16000
200 10000 00
0 R a0 10 00 o2 50
IR 150
FH=6p. 460
@Am
1 1.00% 150% 1.50% 1.00%
bl L“t A o As
= = s
) %560 0
10380
DL=62.000
i 1
NO.34 N Xl
GH=66.40 m2 — — —
T
FH=66.626 (S EIFE=) =
D=20.000 5
m2 — —
0.9
8
= 2
n —_—
0.4
16000
a4 %06 241
0 2007 o W 10 1518 300 0 pw 201
L]
FH=66. 62
1.00% 1.50% 1.50% (1.00%)
» = = e
o As EZLEE
S
DL=64.000
10 £ 40
10120 79

IH4 TEHEIOSMEREETE (FITK)
BERE BULHERMESIR - TEHEIOSHR
TEEH Bl AR

HES T2

# R | v=1:100 (AD ‘@E%% 4-16

BRI RER AR E R B (R AR




]

3 f@R1: 100 (A1)

Al | m2 —
IP1 + 1.9
GH=65.55 I m2 0.0
FH=65.552
D=10202 # J—
0.4
=
= 2
m —
0.1
P
200 10000 11423 -
5
o 2560 20 |50 00 3000 ] 3000 50 =
&
&
— 1.00% 1.50% (1.50%) .
o) 1% 40 0
DL=62000 10380 11233
21613
i J—
NO.39 N 79
GH=65.76 m2 I
I
FH=65.764 (S I3 @) =
D=20000 %
0.3
=
= 2
m —
0.1
19813
00 10384 6429
o 2560 20 | 500 00 3000 ] 3000 o
FH=6p. 764
- (1.00%) 1508 \ (1.50%)
o = — — Al T
7 —
—
o) 9580 )
DL=62.000 10580 bl
10669
i I
NO.38 + Al | m2 ¢
GH=66.07 m2 J—
I
FH=66.018 (% EIFER) 0.0
D=20000 5
0.5
= 2
m I
0.3
[ 16000
' 200 10000 3000
‘ o 2560 290|500 000 3000 3000 50| 230 2560 1
‘ “'
‘ ' FH=6p. 018
e ‘L 1.00% 1508 \ 1.50% h 1.00%
[ a[“,;: T T =
L B _
o) 9580 )
10380
DL=62.000
i J—
NO.37 g W 6
GH=66.215 m2 —_—
T
FH=66.165 (4 EI&TEI%) =
D=20000 %
0.6
=
= 2
m I
0.3
16000
200 10000 3000
o 2560 20 500 000 3000 3000 so| ® 60 15
FH=6p. 165
1.00% 1.50% \ 1.50% (1.00%)
[T = o
=
| e ———
o) 9580 )
10680
DL=62.000

I%% TEHFEIOSHEREETE(E3IK)
B BRILTTERIME AR THESHFEI0S
IHER LT AR N

HE4 1EHTR3

% R V=1:100 (A1) ‘@Eﬁ% 5- 16

BT AR R AR AT B ER R (AR




]

4 fER1: 100 (A1)

DL=62.000

419

B 4790

L

10380

3699

14079

(SRR R

NO.43
GH=63.964
FH=63.964 (5 EFEIR)
D=20.000
16000
3000 10000 3000
500 3000 3000 3000 500
1,508 1.504
—_———
j
As
ml_ 419 1% _|4an
10 10380 10
DL=60.000 1600
NO.42
GH=64.17
FH=64.168 (5 EIEHE®)
D=20.000
16000
3000 10000 3000
o 2560 20|50 3000 3000 300 500 | 290 2560
7*\\ FH=6{1. 168
T 1.00% 150% 1.50% 1.00%
T s 3 —
ey
40 9580 40
10380
DL=60.000
NO.41
GH=64.73
FH=64.725 (4 EEHEI%)
D=20.000
16000
3000 10000 3000
o 2560 290 [ 500 3000 3000 300 500 | 2%0 2560
FH=61. 725
AR . 1.00% 1.50% 1.50% 1.00%
— L AL JREN h_ = —
DL=62.000 L w50 ™
10380
NO.40
GH=65.30
FH=65.297
D=0.798
239
3000 19550 7456
o 2560 20 |50 3000 3000 i 300 500 3540
— — FH=6p. 297
e ) \\ 1.50% \ (1.50%)

4 ® OB m 51
I " 50
4 N
0.7
2
" 50
+ o5 | m2 —5 71
I " 40
4 —
0.7
2
i
L ez
+ B m2 —7
I " 0]
4 P
0.7
5
")
4 OBl m2 —i7
I " 50
# I
0.8
8 2
" 0.2

I%4 TEHEIOSIEREETE (E3TK)
BRA HILTERME SR TEREIOBR
TEHER BRIl AR

HES T4

w® R V=1:100 (A1) ‘EEE% 6-16

IR R AR E R R AR




L B

fiER1 : 100 (A1)

NO.1

GH=65.49
FH=65.492 (% EIFHE =

16000

2000 10000 3000
050 20 50 3000 ) 000 ] 2000 500 | 290 2560 1
) 65. 492,
1.50% 1.50% 1.00%
40 %60 )
DL=62.000
10080
NO.0+16.74
GH=65.50
FH=65.502 (5 EIFtE=)
18141
5066 10075 00
50 | 150 5% 20 | 575 a0 ) 000 ] 3000 50| 20 2560 1
’@ 65. 502 °
(1.50%) \ 1.50% 1.00% N
a LW L — e
D%
50 %55 )
DL=62.000
10555
BP
GH=65.55
FH=65.552 (4 [EIFHEE
(EESRZZE RN
¢
'65. 552
_ / E—
DL=62.000

D=0.000

m2

+ B OA ) m2 —5
T " g
# —
0.7
= 2
" 0.3
+ WA m2 —i 7
T el N
# R
0.4
2
m 01
Wl | m2 —_—
+ i
T m2 —
# —
. i

ARIABR

IF% THERFEIOSHEREEIE (EIIK)
B BRILTTERIMER IR THEHFEI0S
IHEHR LT AR N

HES 1EHR5

% R V=1:100 (A1) ‘@Eﬁ% 7-16

LT AR R AR E R R AR




BRET &M
SERRE 43824
ERS N5 (IBB3%:E)
SHEEAHEIZGER | 25010 £ 10005k
BREHEE 50km/h
B|ICBR 12% (BEH%)
BRE 85cm

1:3_5
3

\20

BILTHERMN LSRR

£ITSvbaA4T

.
16. 0Om3iE &
— & ®
16000
3500 (538) 9000 (&) 3500 (38) ]
5i 3060 290 1500 3000 3000 1500 290 3060 EI)
(=) (EE#}) (€20 (fFEH)
10 1290 ‘ﬁ‘ Jl 1290 21
I\
| SEHRBRT (AR)
FH+0.013 Loy FH+0.013
1.00% 1.50% 1.504 1.00%
— M . - ] — o -—
T T —_— T
—F ! I I
g ¢ 1 d s \S£BRT (2)
o I =
00 1 (300 x 300)
Y | 200
P _——t e s |
6200 Jmo XBHE
®E (BKHEFR2Y) t= 4om ® B (BEZHET AT (13) BEM)t= 5em
TR (L YIARE40~O0m) t= 10om Sysa—bt  (FRI7LRAAD
74V (BEW) t= 10cm E-3 B (BEBHMET R2Y) t= 5cm
F54 La—b (FRT7 ) FALHD
LEBRE (CHLFE 38 2 F2 R 30 ~ Omm) t= 15cm
TE®RE (BEYAFRRA40~0mm) t= 15cm
(RERE, FEMFHE)
BRREDE 146ke/m2 t= 85cm
WoE &
16000
3000 (53&) 10000 (E3&) 3000 (i)
50 2560 290 500 3000 3000 ~ 3000 500_[290 2560 15
(B8R (EH) (HhE#) (E#) (B8R
)
| ﬂ
10290 i 29021
|
FH+0.001 | ! FH+0. 001
1.00% 2.0%1 g 1.00%
1.50% 1.50%
I i | 1 1
[ T T — —— == — —— —— i |
: 0l ‘ .
s g A j g et E
8 — —— E
! !
1100 | |
| 200
Mo v —— .z |
6200 /‘ Dezoo XBE
xeH \  HEFKE HPGT00 DPZ1.0m xs%
x®E (BEKHEZRaY) t= 4om ® B 13) HEM)t= Som
TREBRE (B4 YRR 40~ O0mm) t= 10cm fyva—t  (FRZ7ILLLAD
4V (BEW) t= 10cm E3 B (BERMET7 Z2Y) t= 5om
TS54La— bk (PRI 7L RAFH)
rERE (HIEEER R B30~ 0mm) t= 15cm
TR (BEYHARR40~0mm) t= 15cm
(REWRE, FEMFE)
B ER R E LR 146kg/m2 t= 85cm

P ERIMESS

I%% TEHFIOSHEREETER(FITK)
BRA RILTIERIMES IR TEHFEI0S#R
IEEHHR LT AR 1#R A

HE4 R AT

fE R B w ‘ HEES 8 - 16

BILT AR T SR AR E R R 3R




5 B i R A X

150

150

1250

850

$=1:10
HigH HEH (TFO0VTF) Sl — R HAOE (1)
CEIARD - HETSEER) (RF - NERWIEE)
= = =
_o_ ! g o _ 0
—a [ ) ol B sesss gasss
soocd eoee B _0 s s 3332
s5ssd ssst | \ . s & BB gesss
ﬁﬁ : ::ﬁi =4 @ raes, -4
esse pocee
50508 soss g - y _ 7 ] B e T
sesed sese - BN L\ HE 5
s eed 0999, — -t — ff’_\l:
. VY 2 4 -0 £ & GEAIET AT (13)) t= 4o
- 8_ LLLLLL
/ a4y / 4 / g - : E_8 BEDDREAL ) t=10en £ R EKIEFRIY (13)) t= ben
2 seeered _
o s S S - e ZANER(BED) £=10en B (B GEAREA0~0m) t=20cn
A A — — —
/S v Y TANS—R  BED t=100n
/ v J/ // // , /
s 7 / v s A T T t= 100m
yd A ST T HADOE Q)
s YA / // s (EEED - REEMG.5LUT)
s 7 // Yy // P A A ‘ S
ey / g A A
s A VAR Ay 34— e
A / 4 O s s S i -0
v s S L S S 8 _0
4 % y sessd besss
A A g sess B
v /7 e 2 o e e N
x B @HEFRaL (13) EEE) = Som / / 7 e / A oo0e pooee
v v Ry s oeee poses
Sysa—k  (FRI7ILRAE PK-A) R A A S A S A
E3 B (BHEMAET 22220~ (50) ) t= 5cm
FSALa—k (PRI 7ILEEAA PK-3) E3 B (BERHET 22 13- (50) ) t= 5cm
B (3R EA0~Om) t= 150n svoazh WX”‘”\'““Q D
TEBE (78 4 E)5A8 5 40 ~Onm) t= 150m LG (BEBRET 22 M) ) t= 5om
EEE, R o h o P
2 & ’:fekg/mz = 85am IS4 ba—b (FRI7LHAE PKD)
Bom (B EAREA0~0m) %\
I8 B EIOSHEREETE (FI3LK)
iR PLTER LR TEBRFEO0SH
THEER B AR
Hm# SRR
% R = HEES 9-16
BT ER TR SR AR E IR R AR




416

$=1:10
B300F
400
205 195
138 174010, —195 *\
50 Sh[)j 50
WK I \ IR
2.0% / (300 x h x 4m)
o |
- 8
B|AR
= = = o~
ES
2 2
8
= BEVARE
(40~ Omm)
50 400 50
500
R
FUE H1 H2 h e
300 x 300 503 440 300
300 x 400 603 540 400
RE 1 S — )t
WEIRILEZILE
$=1:10
i
VU ¢ 200
800
300 00 300
8
© BED
B R

XERTE ¢ 200

\

000 ¢

100

LT E M

i

' & (1)

S=1:10
B300/300/ EERMTE R
404 —
/f *\ 192 R HL—F4
- Jd 15 s (175 x 44 x 980)
40 \ = ; | 2.0% | !
R ENE
50 30 50 © 3 £ | 300F8 (2%&E2)
= S
T ol | || Slel —
1 3
g
6 404
AR E RN
B300/300F3 TEEE
B[ 255 -
A 400 192
REA avyy—+
= (o ck=18N/mm2) 0 30 5 or_la
BEYARE
(40~ 0mm) E & - ‘J\ %
80 240 80 =1 = —[ 5
50 400 50
500 Il |
ok % ot
S ER HE I mm [
RUE H h W
H=600 600 300 ‘ ‘ ‘ ‘
H=700 700 400 ‘ ‘ ‘ ‘
L . |l
= [— — =3
- $ | =]
— TL—FrT
80 240 80 (175 x 44 x 980)
65 270 65

HEMRES 2R

$=1:10
B400 xH250
560
80 400 80,
8
e HHETRER
2R (400 x 250 x 4000)
A ELFI(1:3)
8
)
S avy)—+k
= (o ck=18N/mm2)
g
2 HLIARR
0~ Omm)
50 560 50
660

TEERRS R
B300 x H300

420
300

—
—

TR E
2 %/ (300 x 300 x 2000)
3 8 ELZNL(:3)
< ™|
o avy)—+k
™ (o ck=18N/mm2)
8 o
: E:
] BAYARE
(40~ Omm)
50 420 0],
L 520
I%E% TEHFIOSHEREETER(FITK)
B R4 BILTERIE AR HEHHE0SMR
THEER L AR R
RES BiER (1)
® R [ZI S HEES ‘ 10 - 16
LT ER TR SR AR E BR R R




A B FANES ihARE AR
(—hEER)  (BfHER)  (ImkER) (RAED)
210 290 210 290
180 6| mESEEHERIOvH  SEMAOTOvY GEHE) 223 65 AESEESREATD Y
(C 180,240 x 300 x 600) (CEL4B4F 180/240 x 100/300 x 600) 193 3 (C 223/240 % 70/100 x 600)
aop)—+h avo)—+k
Ucck>==18N/m2) o ck=18N/mm2)
2 51
g| |
® v SHEE v SEE
o e
2 : e
o =
51 ° —le &
\ 1=
o =
=3 ‘ =
10
‘ L j BEYARE ‘ \ J BEYARE
(40~ 0mm) (40~Omm)
[ ‘ EAFILA:3) [ ‘ ELFLA:3)
— - — - [
Lo Lo
X10m1EHFFORIE THERE.
X10mZDE2~MEKKE T v EHE,
MERERT
s=1:10
A B B #
(—AEER) (‘AR
50 150 50 150
HAEBR IOy Y MEHERTOY Y
(150 x 150 x 150 x 600) (150 x 150 x 150 x 600)
o o
° 2 ENLANA:Y) 2 ENEILA:3)
s BEYARE
- (40~ 0mm) S avoy—+
~ (0 ck=18N/m2)
200
BAEYARE
(40~ 0Omm)

#gaE X 2

SEHERRAT

S=1:10
D &
(HE#T 8 AT)
210 290
26 _ 62

SEEHRFEIOVY

(C 226/240 % 70 x 600)

avy)—*F
o ck=18N/mm2)

SHERE

100 | 70
170

Lo
]|
(A—A)
800

150 500 150

o
S
H
3
3
800
850
@
800
150 500 150
3
gl 8
2 3
3

100

BEYARE
(40~ Omm)

ELZILA:3)

Sok#t (Af2)

(—H&RE : 500 x 500 x 550)

850
=

c #

(BIAED - M EERT)

500
210 290
226 62 SEEHRFIETO Y Y
/(G 226/240 % 70 x 600)
I
2.0% v SEE
Rlg 15
g = =
2 5l ~
240
avy)—+k
500 (o ck=18N/mm2)
§=1:20
BT X
(B—B)
800
150 500 150 JL—FUIE
(M8, T-25, §4fH)
FCCTTTTTTTIL
g
E —— ——
%} avyy—+
2 ~ (o ck=18N/m2)
8 =2
s BEARE
- (40~0mm)
800
900
ok %
23923 H1 H2 =
500x500x 550 | 700 550

156

H & Hig
(B3R ER - —fi%AR)

210 TESEEHR IOy
/ (C 180/240 x 300 x 600)
E% v SEE
= =
240
avoy—+
500 (o ck=18N/mm2)
I%E% TERFEOEREREETE (BEITR)
i3 2 BILTERIESER TEREI0BR
TEEHR LT AR #R
HES HiER (2)
w R B ‘@ES%‘ 11-16

BT T R AR E IR R




VEHESHER

3500

210

15

BNl

EIN:i::179

]' W1 2m '\

3060

290

E=F—f— < F—F—F—F—{—F—FFf—F—J—~

Bftooys BftIoys
600 600
SHEERRT AR) SHEEHRT (BR) SEERAT AR)
W
A— ABrmE
SHERRAT (AR) SEEHRT (BE) SEEHRT AR)
600 600
- Bft7oyy - BfIagyy
& h K

=g\ = ==
Zr; [ -\ B4 1. - S— JE o %
\ BEfIE

(300 x 300)

#aE K )

(—H&RD)

EAED - MM E AR

CERER B EHLE)

3500
3060
~_

-
& (1695)

Ay EF—1T—1— =
Myovy
600 Q'v;
SEEFRT (AR)
A — AW
SEEFRT (AR)

SEEHRT (CR)

=)

600 (1695)

J
ﬁ
g [}l

(300 % 300)

&\
[N L
|

8
HERIFE /

HEH
(H=600)

B — BHiE

§=1:10

500

(H3E)

165
105

60

(400 x 250)

420

SEEHRT (CH)
(a##)
[
(300 x 300)
IE4 THERFEIOSHEREEIE(EIIK)
R IRILTTERIMER IR THEHFEI0S
TEEHR Bl AR A
RE4 HiER ()
# R B R ‘@Eﬁ%‘ 12-16
LT AR TR B B0 E IR R 3R




B’ o™

HWEFER

A R

ST L=40. 0m

®oWom™

A &

. FOR AR
>
>
2
FR A& ke

SHEERRYIMT  L=7. 6m
SHE R AR

a . IPNO [ 1P]
~~ o5 A | 0-01-20
o't D [ 254.798 |, .
A=490. Om2 : e hiRBER:  A=90. 5m2
i 65. 03 )
664 \ -
| mmmi=T Gy . |
3-4-6 BEIHTERMPE AR (16m) / ° 1982 o6 3:4-6 BlTERYERSER (1 =
sl " e 2l [= 7] R - do 6505
= = oo
NOR5 ; ; NO. 38 41 . ] ] ]
No.25 NoJs NO27 X MM pmme MR NO, 44 _ - N6
L \~\ —_— (6]00) ==
wrom — [aiin l _ue
X T &0 Az T
Ozm.m}o L © o Gaage | G R | 6402
66.62 -6'6'.9 ]
. & \
e (R
65 47 FAH—ERRBLLOR
2713
68. ,’M)e;

=
D -
\\\\\\\“\Y\
|
|

61700 i
()
——
g k@ \ s
6411
©3.717
I%4 TEHFIOSHREREETE(FEITK)
BiREG BILTERMIE SR HERFEIOSR
IHEER B AR NIBA
H&E4 WETER
B R 1:500(A1) ‘EE%%‘ 13-16
IR TR AP E R R

\ 65 Jo 64,98




HETE

_ HiE : EE A=2715.59m2 S —fBER  A=1107. 84m2 F|ALZ A=124.3m2 _
— TEKiE, EREES%E A=1554.03m2 _
$ W ™
BT =#2 8, 15cm L=270m +£7J5, B, 45cm L=3.9m _

AR r FR A

T E L T o ' a i N0 | . IPI
11} S oess 1A 0-01-29
i ’ i o646 . D 254.798 |, .
i ‘ i Z/'Zf'['l/ ¢ Y - :
o Y OEEE A=46. 1m?2 ki HftiE  A=38.8m2 : \ o : . o .
Y/ - THE-EEERE §j| S TEEEERE i S S I L It A-16.0m0, o
A=26. 88n2 il g A=25. 35m2 . . @ TEEEER | .
s e /28 [ / B - . oue” T 63/59)
g I By - 7 A=19. 67m2 i
‘ 3-4-6 PULTERIESAR (16m) | mmmm=h o 1 e HEmERI=228067, 0w y 6 i
13.82 ni 138 | 13.82 mi N = ° 3-4-6  BeILITTERME AR (16m) g
/// , "/ 70.80 i v/ 33.52 ni _ [ LA 1 191 59 m — U o
4 3
650 1) / NO.36 N0, 41 NO, 42 ) NO, 44 N0, 46
/m/’ - — — - 3‘\—0‘%— _————— T E———

— —_— > _ Ot = ———

o | @
/ "'I J,/ X 147.59 ni iR : /51,00 m 550

~—=x i \ = = =7\~ 56 000 o0 N A — P T —
\/ 1 \ | Q — 1‘“ - o | 700 R \\ 64,92 :
// Er N 1 ”5'4 2z ) A ]9 66m2 i | sl onm _
/ N M ' i I
oY N .A" A=17. 73mp° 2 2L 0% — U

308 A S HfHE A=13.8m2,
/ B Ao in2 =151 1302 e SN
Bt LIB+REB 5y
. TR LR TR-ER xR e
— 6415

2713 "N 64.11
- art © 63.71) \\
68. 2662 ®3.7D 1\

I%4 TERFEIOSREREETHE(EITRK)

BRIRE BILTTERME SR HEEHFEI0SH
IHER BT AR IR
HE & SHETFER

w R 1:500(A1) EE%%‘ 14-16

PILT AR TR AR AT B ER R AR




C Y B W

A R
Voo

~

. Y \‘% \ \\% FE%’EE\EE'J:T 3
B B R B AT x%mﬁ.l?éﬂ)/?ﬁm SN - EHIRRREALT

50000
BRERE

4

X ek
B

B - o
WRERE E
: v - . _/C sl
& 65.73 64.75
3 - h | b6 )
. ! o406}
- el e ors I i wn o509
T4 % PN ‘ @ @,\
v / A5 g2 ST : |3l !
| HBEE = : © ERAER | =2.289%%°0 . iias o : | :
R e = u .48 BUIMERMELE (16m | — =
s [ v [ L, — 49 R Al [ | ? Lo | oo
== . o \ Xy L o149 oz gt @ 27183 o6
__Noge—— ——Hio; R R R LIS 77 K BT 77 s NO.46
LY/ Ol - P77 P F T P
B MY 7 e p— g ied S~ ) 7
T \ (5D | 40 S—= ) Ja \eos7 —~ = —y =
D\ (D)) wanaun 2 [mnaxm[ - [MW@L (64.048) - —_—
rr— 3 T T o7
% ||| ™ Lo : S I
°9% cooq HFE]  aqoe L ; | gslo oa0s
\ — - : N /R . - . . \ ‘ 64.90
\ e [T *66.57 N 2 N ( - g [ 57
ol 0i g FAH—ERREBLOR TN —TE——\ ...l | u
. ‘ “.L
630

———
5.3 o ] O'/l 08
© 40000 (GBS E #2) +25000 (iR E #2£) =65000 ,, , e 35000
/ " TR Gy AR T MR
T RRE E
RER BHEA i
Rno#l
c
IR AR XER MM
BEA AR E772585AJ9/KCEOTL E77262SAJ9/KCE07C
*® R LED BRE# LED BRE#
ERESHR (Im) 8,100 8,100
®OF R 0.70 0.70
AT s (m 10 10
EETA (B 10 10
4 & (&) 1 2

RERVREHHE [ ]

RERN
MEETEHRE (1X) 21.2
BREBE (10 31.5
BNBE (10 8.7
HFE (min/ave) 0.41
Uz &

1

Hrh, s EOKIESHKTEREEZRY. B (10

2) EHETEEL. BEVEOZEEEE LG,

I%% TEHEIOSHREREETE(EITK)
o3t PILTERME SR TEHEI0SH
IEER Bl ARI#R
[Eafg BESMFER
Bm R 1:500(A1) ‘@E%%‘ 15 - 16
LT ER T R B B E R B R 2R




E BT IEE X

R ER
(A1:3=1/30, A3:5=1/60)
R—IL PR MR 2 B M
T o n (A1:5=1/10, A3:S=1/20)
R—RFL—EEMA LEDERRAT (REMHI(7)
(A1CS:1/10, A3:5=1/20) T KCE070-2  (EAZMEEAMEH) E77258-KCEO7L
SRIRHERY —T L KCE070-2C (322 mERBAMER %) E77263-KCEO7C
‘ FHETB—: $60.5x120L 162w 200V
‘ 350 650
| 430N -
250 VVR2mm X 20 ! izl S,
‘ 380 245hL
| BIRATYI/ K el
HERHoF
o @ LED TR
e ‘ 8 8 VVR1.6mm X 3C = S
—wF: WLE
=y :22mm L REIRET . [
15" FTmEE Tvi oot 1 ) CR—L 1)
‘ 2-M07)L + (R—ILE )
o RILD1T~24.5N - m
XRE  BREE
KCEOTL-5E#% 33 : 8,100 Im
| KCEOTC-5E# 3k : 8,100 Im
| 4-1)7 112 J ‘
~
TaAfba=vk
|
s
BT —/ SHR—)L: 10m R—Z 3t B ‘
Lt ARME RN OE = o#E
| / 12
s
‘ « EEEES
"
‘ T 4TE (LEDME) HE % & 4 HE-HE [ & =
Y| Fafekasvk 1 &tk FASELHhRAL | 1 |BE
. WE | LEDBREE 2 # 1 | B
g As | BBAmS 3 | & E=3
4 BIEH SR LT Rt4 Lt
| N > = 5 -
: T h—RIL R LEDEREEFHHR
(A1:5=1/10, A3:S=1/20) (A1:5=1/5, A3:S=1/10)
|
‘ BB A 200v6A BF s
\ R
HYFULY :22mm 250 kD g z
" ‘ i T
i
H
- —_— RE8 *
‘ F.B.50 t3.0 336+3 w/ &
‘ R ® A
‘ E + 3663
41.6%3
| 3 P —
s
8
{
‘ Bl CI#:130 x 600 o «
3
| 1#:100/200V. 4-M24 (ANC242570) ]Eﬁz‘ﬁ'
a2 k1= Uk:MCB2P15A FRRRA v Ft ILF kT e—id -
‘ Eer)) _
g ‘ @175 t4.5 § ‘
an ‘ LEDERAEE : WLEBOVT5ONMT,~24-1 (KCEOTL. KCEOTC3)
aL
‘ T ANBRE (A) AREA (W)
ANEE B y
T #87UN— ALk :4-M24 X 700L 3 | | | s |07 o e i R4S TI gy 6 i)
8 W W | Tl | 3 g | B 15
S ‘ ‘ ‘ BAES) (BAE
g
100 50 0. 470 0. 595 0. 533 46. 7 59. 1 52. 9
§ IR | | | 200 4 0. 238|0.295|0. 267| 46. 5 57. 8 52. 2 |&hE
(0 ck=18N/mm2) ‘ L
er= > il
RIASIS Db $500 £0.6 2 T m ESLERERT. 25mm> (R BRATE: 1000
Anes| A
ESLERERT. 25mm (@) #AATHE: 1000
REB | | PRI SHE=AREER
1. 25mm” (F. &) #/AMTE: 800
T—Af| ESLERER 1. 25mm2 @) BRATE: 1000
BEVARE
8 $$00 (40~0mm) e %
i A - HE " w % I%% TERFEIOSHREREETE(EITR)
1 =2 TS 1 TARA g
- B BFILTERIEBR TEREIOSHR
2 | migR RFULRt2. 5 1| B
ERNETER PET #50 f IEER BT ARE IR
SEFEHENAE : $ 10 X 1500
Dl Rt H&E4 ERRERIALTHEER
1. R—LREEEFF, BR#EHRDH-E (HDZ55) &7 5,
i # 2 = 16 - 16
2. MR, FTHEHRERT &, W R = ‘ §’?‘
LTI R A E R R




